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Costos de operaciones de los TADs: Secuencia, Tabla y Conjunto

Suponer que:

We: es el trabajo de la comparacién de claves.
Sc: es la profundidad de la comparacién de claves.

1. Secuencias: Especificacion de costo basada en una implementacién con arreglos

TES

Operacion A%% S
empty
singleton
length
nth
O(1 O(1
showt s W W
take s n
drop s n
append s t O(|s| + |t])
n—1
tabulate f n o (Z W (f l)) O (r?l:aéc S(f z))
i=0 —
map f s o (xZES wW(f x)) (0] <I£l€a§( S(f $)>
filter f s O <Z W (f x)) O (lg 5| + max S(f w))

reduce @ bs

O (Is + Liaaco, @os WE @)

O (g s - max(zgy)co, (@.b,5) S(z & y))

scan @ bs

o (|3| + 2 (cay)con(@p,5 V(TS y))

O (lg |8| . max&@y)eor(@,bys) S(l‘ [S3) y))

collect s ;
sort s O(We-|s| -1g|sl) O(Se - 1g2 |s))
merge s ¢ O+ 11D O 1)

O, (®,b, s) es el conj. de aplicaciones de @ en reduce.

Os(®, b, s) es el conj. de aplicaciones de @ en scan.

2. Conjuntos: Especificacién de costo basada en una implementacién con arboles balanceados.

Operacion W S

empty

singleton O(1) o(1)

size

map f 0 (Z W(f e)> 0 (lg |S| + max S(f e))
filter f S ecS

ecS

intersection S S’

union 8 S’ 0 (WC m-lg(1+ ﬁ)) O (Sc -g(n +m))
difference S S’ m

find S e

insert S e O (We -1g15]) O (Sc -1g|S])
delete S e

fromSeq S O(ls|-1g15]) [E)
toSeq S O(|S)) O(1g|S|)

n = max(|S],|S’])
m = min(|S], [S'])
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3. Tablas: Especificacién de costo basada en una implementaciéon con arboles balanceados.

Operacion W S

empty

singleton 0(1) O(1)

stze

It

filter f T of > Wt o (1g|T\ +(mgTS(f u)>
(k,v)eT

map f T o > W(fkw) o} (lg |T| + X, S(f k y)>
(k,v)eT

extract T T’ n

merge f T T’ (0] (Wc -m - 1g(1+ 7)) O (Sc -1g(n +m))

erase T T’ m

find T k

insert T k O (Welg|T)) O (Sclg|T))

delete T k

domain T

i o)) 0 (1g|T))

tabulateT f S 0 (I;S W (f k)> o} (rl?gg S(f k))

collectT s O(W, - 1s|-1g|s|) O(S. -1g7|s])

n = max(|T|,|T"])
m = min(|T}, |T"])
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